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Алгоритм действий при проведении экзаменов на территории района в случае объявления опасности
1. Руководитель ППЭ проводит инструктаж для организаторов, который должен включать в себя алгоритм действий в случае официального объявления ракетной опасности и/или атаки БПЛА.
1. Ответственный организатор в аудитории при проведении инструктажа для участников ГИА информирует о порядке перемещения в ППЭ в безопасные места, а также их возможных действий после официального окончания воздушной тревоги. Инструктаж проводится в аудитории проведения экзаменов. Начало инструктажа - 9:40.
1. В случае официального объявления ракетной опасности и/или атаки БПЛА во время экзамена:
- директор школы, находящийся в штабе ППЭ, фиксирует время официального объявления ракетной опасности и/или атаки БПЛА, сообщает ответственному работнику о необходимости оповещения работников ППЭ и участников экзаменов с использованием тревожного сигнала;
- ответственные организаторы в аудитории сообщают участникам ГИА об эвакуации, напоминают о том, что с собой необходимо взять только паспорт и фиксируют на доске время начала официального объявления ракетной опасности и/или атаки БПЛА;
- участники экзаменов, организаторы в аудитории в сопровождении организаторов вне аудитории перемещаются в безопасное место в соответствии с утвержденной схемой перемещения;
- организатор вне аудитории осуществляет осмотр аудиторий, туалетов на наличие/отсутствие участников ГИА;
- директор школы (либо уполномоченное им лицо) и член государственной экзаменационной комиссии при эвакуации берут с собой средства мобильной связи для осуществления экстренных звонков, а также получения информации об отмене опасности;
- при получении информации на средство мобильной связи из официального источника об отмене опасности директор школы, находящийся в безопасном месте, сообщает ответственному работнику об использовании тревожного сигнала для отмены опасности;
- член ГЭК по согласованию с председателем ГЭК сообщает руководителю ППЭ о решении, касающемся о продолжении/завершении экзамена;
- после отмены опасности участники экзаменов в сопровождении организаторов возвращаются в аудитории, занимают рабочие места в соответствии с распределением;
- организаторам необходимо удостовериться, что все участники ГИА заняли свои места в соответствии с распределением;
- организаторами в аудитории проводится опрос среди участников ГИА о желающих завершить досрочно экзамен по объективным причинам, в случае согласия продолжить экзамен, участник ГИА заполняет формализованное заявление и передает организатору в аудитории;
- после сбора заявлений о согласии продолжить экзамен организаторы на камеру объявляют о продолжении экзамена, корректируют время окончания экзамена и фиксируют на доске.
       В случае отказа участника ГИА от продолжения участия в экзамене и принятии им решении о досрочном завершении экзамена в штабе руководитель ППЭ совместно с членом ГЭК составляют акт о досрочном завершении экзамена по объективным причинам.
1. В случае официального объявления ракетной опасности и/или атаки БПЛА до начала экзамена (момента выдачи распечатанных экзаменационных материалов участникам ГИА) и при переносе начала экзамена на более позднее время в день проведения (по согласованию с ГЭК и уведомлением Рособрнадзора и ФГБУ «ФЦТ») с участников ГИА необходимо взять заявление о согласии продолжить/принять участие в ГИА.
       В случае отказа участника ГИА зашедшего в ППЭ принять участие в ГИА, составляется акт о досрочном завершении экзамена по объективным причинам в штабе ППЭ, остальные участники ГИА, которые не прошли через рамку досмотра в ППЭ и отказываются принимать участие в экзамене заполняет заявление и передают через ответственного сопровождающего от образовательной организации руководителю ППЭ.
1. В случае повреждения конструктивных элементов здания школы директором школы (либо уполномоченным им лицом), членом ГЭК и руководителем ППЭ составляется соответствующий акт, на основании которого по согласованию с Рособрнадзором председатель ГЭК принимает решение о переносе экзамена на резервный день.


